298 Laxor

Efter avsnitt 2.1

Laxa 5

Vilket tal kommer narmast efter?

a) 219 b) 299 ¢) 1009

a) 6-3 b) 4.7 c)9-5

a) 432+ 13 b) 57 -17 c) 888 +12

Klaras hund véger 32 kg. Noras hund véger 27 kg.
a) Hur mycket mer véger Klaras hund?

b) Vad visar vagen om bédda hundarna samtidigt
stdller sig pa den?

Anton koper fyra apelsiner.

)
Vad far Anton tillbaka pé en ’ ' \
femtiolapp? -
: 6 kr

—

Sofia koper en hamburgare f6r 29 kr och en dricka for 12 kr.
Ungefir hur mycket far Sofia betala?
Avrunda till tiotal kronor.

a) 156 —44 b) 347 + 128 c) 788 — 456

Kerstin har 68 kulor. Hennes bror har dubbelt s& ménga.
Hur manga kulor har de sammanlagt?

Veckans problem

Malin och Gustav dr 25 ar sammanlagt.
Gustav dr tre ar dldre an Malin.
Hur gamla ér de bada?



